CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ
CNPJ: 35.049.345/0001-14
CGC: 06.920.403-9



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ

AP JVADO
Em: 91 140 192

Virgina 5. Paviar
Virgina Souza Aguiar
PRESIDENTE DA
CÂNARA MUNICIPAL DE CARIRÉ

REQUERIMENTO DE № 11/2022

Autor: Vereador Alexandre de Sousa Silva

Assunto: Adesão do município de Cariré ao Projeto Paulo Freire, junto a

Secretaria de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará.

Excelentíssima Senhora Presidente, VIRGINA SOUZA AGUIAR.

O Vereador ALEXANDRE DE SOUSA SILVA, com assento nesta augusta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, no uso de suas atribuições legais, após oitiva do Plenário, REQUERER a adesão do município de Cariré ao Projeto Paulo Freire, junto a Secretaria de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará.

JUSTIFICATIVA

O Projeto de Desenvolvimento Produtivo e de Capacidades – Projeto Paulo Freire é uma política pública do Governo do Estado do Ceará por meio do Acordo de empréstimo com o Fundo Internacional de Desenvolvimento Agrícola (FIDA), executado pela Secretaria do Desenvolvimento Agrário (SDA). O projeto tem como propósito reduzir a pobreza e elevar o padrão de vida de agricultores e agricultoras familiares de municípios cearenses, através da inclusão social e econômica de forma sustentável.

Conhecendo a realidade do nosso município, venho solicitar ao Senhor Prefeito, juntamente com a Secretaria de agricultura de Cariré



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ

buscar junto a Secretaria de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará incluir Cariré no referido projeto, pois temos muitas famílias que se enquadram no perfil do projeto. Dessa forma estaremos contribuindo para o desenvolvimento produtivo sustentável que incremente a produtividade das atividades (agrícolas e não agrícolas) desenvolvidas nas comunidades e unidades familiares, gerando oportunidades de renda e trabalho, levando em conta a adoção e promoção de práticas agroecológicas e o manejo sustentável de recursos naturais em nosso município.

Cariré, 19 de outubro de 2022.

ALEXANDRE DE SOUSA SILVA VEREADOR

2